

# Общество без традиций - дерево без корней, человек без души



Ольга ВОЛОДИНА

У каждого народа есть свои традиции, в каждой семье они есть, многие организации их придерживаются. Не исключение и ОАО «Тамбовская сетевая компания», где есть замечательная традиция - проводить совместно с профсоюзной организацией спортивные соревнования, в том числ, летнюю и зимнюю Спартакиады. Эти мероприятия, по мнению сотрудников компании, ценны тем, что повышают у каждого участника чувство ответственности за весь свой коллектив, создают особый корпоративный дух, привлекают к здоровому образу жизни. Виды спорта для соревнований подсказывают сами участники. Это велоспорт, бадминтон, волейбол, минифутбол и многие другие. Проводились соревнования по картингу, перетягиванию каната, вызвавшие бурный восторг их участников и болельщиков, состязания по плаванию, гребле. В День энергетика, День защитника Отечества, День Победы тоже проводятся всевозможные турниры. О них мы расскажем чуть позже. Такое разнообразие соревнований привлекает к участию очень многих, давая возможность каждому испытать свои силы.

Одним словом, спорт в ОАО «ТСК» любят и с удовольствием участвуют во всех мероприятиях. Причем, возраст здесь не имеет никакого значения. В соревнованиях часто принимают участие как 60-летние спортсмены-любители, так и совсем юные - дети сотрудников компании, которые своим упорством и волей к победе могут служить примером для взрослых спортсменов.

Многие болельщики приходят на соревнования семьями. Что может быть лучше такого, подвижного и полезного отдыха на свежем воздухе всей семьей!

Что касается оценок результатов соревнований, здесь тоже все серьезно, по-настоящему: приглашаются квалифицированные судьи из спортивных школ области.

Соревнования по мини-футболу проходят, как правило, в феврале. И, как вы уже догадались, посвящены они Дню защитника Отечества. Почему именно футбол? Ну, какой же

мужчина не любит эту игру? Наверное, таких нет. По крайней мере, в Тамбовской сетевой компании. Да и азарт, динамика игры захватывают и никого не оставляют равнодушным. Многие участники соревнований, болельщики отмечают, что отличительной чертой каждого турнира является возрастающий из года в год уровень команд, их сплоченность, слаженность, уверенность.

Состязания за третье и четвертое место и за победу всегда самые напряженные. Игра становится заметно жестче. Атаки следуют за атаками. Борьба за мяч разворачивается то у одних ворот, то у других. Но голкиперы показывают себя на высоте, отражая мощные броски соперников. Возрастают скорости, не обходится и без падений, которые никто не замечает в пылу спортивных сражений. То одной, то другой команде приходится отражать штрафные броски. О драматизме игры можно судить по лицам тренеров команд, которые с олимпийским казалась бы, спокойствием наблюдают за баталиями, разворачивающимися на футбольном поле. В достойной борьбе определяются лучшие игроки и команда-победитель.

Доброй традицией в ОАО «ТСК» стало проведение соревнований к Дню энергетика. Состязания по волейболу прошли и в декабре прошлого года. Восемь команд боролись за звание лучшей. Соревнования, которые прошли на очень высоком уровне, принесли их участникам и болельщикам огромный заряд бодрости и оптимизма, хотя матчи проходили в напряженнейшей борьбе. Считанные секунды и миллиметры отделяли команды друг от друга и от победы. А победителем стала команда, тактика игры которой построена таким образом, что команда казалась единым целым.

Идя навстречу пожеланиям сотрудников, проводились и соревнования по боулингу - спортивной командной игре, которая может подарить ее участникам незабываемые мгновения и позволит весело провести время со своими коллегами. Любители боулинга утверждают, что эта игра приносит неизменную пользу здоровью, она оказывает

и благоприятное психологическое воздействие на человека, позволяя людям сблизиться и получить множество положительных эмоций. Поэтому организовать соревнования по боулингу - было отличной идеей!

Наверное, пройдет еще не одно десятилетие, а для нас месяц май будет связан с памятью о тех, кто ценой своих жизней защищал Родину, ее будущее, то есть наше с вами настоящее, в самой жестокой и кровопролитной войне. Поэтому не случайно в память о тех событиях и о солдатах войны к 9 Мая, к Дню Победы приурочены соревнования по стрельбе среди сотрудников ОАО «ТСК», ОАО «ТОСК», ОГУП «ТТЭР», ООО «ЧОП». Эти соревнования - дань



памяти воинам-победителям, защитившим свою землю. Так считают участники состязаний. Они говорят, что каждый свой спортивный выстрел посвящают ветеранам Великой Отечественной войны. Участвуя в соревнованиях по стрельбе, молодые спортсмены надеются, что им никогда не придется брать в руки настоящее оружие и стрелять уже не по бумажным мишеням.



Игрой, объединяющей поколения, называют бильярд, которая долгое время считалась не спортом, а азартной игрой. Сейчас, конечно, бильярд - это самый настоящий спорт. Спокойный, вдумчивый, интеллектуальный. В наши дни бильярд - это не просто спортивная игра или развлечение, это целая культура со своими традициями,

расты. И мужчины, и женщины испытывают азарт, нанизывая на крючок жучка-червячка, забрасывая его в воду и ожидая, когда начнется клев. И в нашей компании есть такие женщины, которые дадут фору в рыбной ловле любому мужчине. Для многих общение с природой не менее важно, чем сам улов. В наше время с его постоянными стрессами и скоростями так хорошо, когда есть такая отдушина в виде рыбалки, когда можно уединиться на берегу живописного водоема, забросить удочку, смотреть на поплавок и ни о чем напряженно не думать, отрешившись от каждодневных забот, тревог, сомнений. Для ОАО «Тамбовская сетевая компания» ежегодные состязания в рыболовном спорте стали традиционными и любимыми. Своих участников присылают филиалы из Моршанска и Уварово, Жердевки и Котовска, Рассказово и Мичуринска, ООО ЧОП «Энергоштит», ОГУП «Тамбовтеплоэнергоресурс», ОАО «ТОСК». Участники делятся впечатлениями о соревнованиях, считая, что это лучший отдых, какой только можно придумать. И неважно, сколько килограммов рыбы ты поймал. Вот душистая наваристая уха из нее, сваренная на костерке летним вечером, и общение с коллегами в неформальной обстановке - это то основное, что привлекает сюда такое большое количество любителей провести время с удочкой в руках.

Генеральный директор ОАО «ТСК» Александр Владимирович Крапивин отметил, что победителями в соревнованиях являются все их участники, которые стремятся к тому, чтобы пообщаться с коллегами, почувствовать единение, корпоративный дух, ощутить себя членами одной большой команды, которая работает на благо наших граждан. И проходящие соревнования делают нашу жизнь более запоминающейся и яркой. «Вместе работаем, вместе и отдыхаем, делая свой отдых разнообразным, здоровым и полезным, а работу - эффективнее», - говорит руководитель.

Мы начали этот материал с традиций. И теперь можно сказать немного по-другому: традиция - эстафетная палочка, завет будущим поколениям.

Традиция - воля к жизни, стремление к победе. Традиция согревает, дарит тепло и надежду! Вы согласны? Тогда давайте тоже будем поддерживать традиции!

